                                К О Н Т Р О Л Ь Н А Я     Р А Б О Т А    № 3    7   класс  

                                                 В А Р И А Н Т – I
1. Задача.За 13 билетов в театр  заплатили   1625 рублей.Сколько стоят 25 таких билетов?

2.Решить примеры ,соблюдая порядок действий:

23 814 :7 + 48 576 : 8                      243 х 21 – 145 х 12                   ( 23 875 – 23 617) : 2

3.Найти частное:          312 : 52              1 584 : 44                 9 270 : 15

                                         256 : 32              1 536 : 24                 3 133 :13

4. Построить симметричные треугольники.

                                К О Н Т Р О Л Ь Н А Я     Р А Б О Т А    № 3    7   класс  

                                                 В А Р И А Н Т – II
1. Задача.За 13 билетов в театр  заплатили   975 рублей. Сколько стоят  12 таких билетов?

2.Решить примеры ,соблюдая порядок действий:

2 814 :7 + 8 576 : 8                      213 х 21 – 105 х 12                   ( 2 875 – 1 617) : 2

3.Найти частное:          217: 31               1 104 : 23                1 848 : 11

                                         405 : 45              1 134 : 21                 3 128 :23

4. Построить симметричные треугольники.

